

贝卢斯科尼的巨额遗产如何分配

已故意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼的遗嘱7月6日经由意大利媒体公布。贝卢斯科尼的巨额遗产由5名子女、伴侣、弟弟、朋友等人继承。

遗嘱4日当着贝卢斯科尼5名子女和其他一些见证人的面被宣读。按照遗嘱，贝卢斯科尼的长女和长子、即他在第一段婚姻中生育的玛丽娜·贝卢斯科尼和皮耶尔·西尔维奥·贝卢斯科尼将平分贝卢斯科尼创办的菲宁维斯特集团53%的股份。

据路透社报道，56岁的玛丽娜和54岁的皮耶尔此前就在父亲旗下企业担任要职，前者是菲宁维斯特集团总裁，后者掌管贝卢斯科尼创办的一家媒体。贝卢斯科尼在第二段婚姻中生育的3个孩子较少涉足家族企业。

据美联社6日报道，贝卢斯科尼的财产总值约50亿欧元，其中包括市值28亿欧元的菲宁维斯特集团，市值约7亿欧元的不动产，以及股票、艺术品收藏和现金。

贝卢斯科尼60%的非商业财产由玛丽娜和皮耶尔继承，其余40%由他们的三个同父异母的弟弟和妹妹继承。

贝卢斯科尼给33岁的女友玛尔塔·法希纳和73岁的弟弟保罗分别留下1亿欧元财产，还留给长期商业合作伙伴、大学时期好友马尔切洛·德尔乌特里3000万欧元。

贝卢斯科尼6月12日在意大利北部城市米兰一所医院去世，终年86岁。他分别在1994年、2001年、2008年出任意大利总理，2011年辞去总理职务，是第二次世界大战后在意大利累计任职时间最长的总理。他创建的意大利力量党是现执政联盟成员。贝卢斯科尼还打造了庞大商业帝国，曾是意大利首富。

贝卢斯科尼在意大利颇具争议，过去几十年间多起官司缠身。意大利最高法院2013年终审认定贝卢斯科尼税务欺诈罪名成立，但考虑到他年事已高，没有让他进监狱服刑，代之以社区劳动。

新华社特稿

美媒爆料白宫可卡因发现地点有变

多名参与调查白宫发现可卡因事件的知情官员7月6日告诉美国全国广播公司新闻台，上周末发现可卡因的地点接近白宫西翼的行政区域，而非先前披露的西翼底层大厅入口。

这些官员称，发现可卡因的存储隔间所在入口靠近副总统等官员车辆停车点，比白宫西翼的办公区低一层，与白宫战情室和用餐区同一层。与先前白宫新闻秘书卡里娜·让-皮埃尔说法一致的是，这一区域同样人员密集穿梭。

让-皮埃尔5日说，就白宫2日傍晚发现一包可卡因，国土安全部下辖特勤局正牵头调查，总统约瑟夫·拜登已听取相关简报，认为彻查此事“极其重要”。事发时拜登不在白宫，他和家人6月30日前往马里兰州戴维营度假，本月4日返回。

据全国广播公司新闻台报道，让-皮埃尔当天在新闻发布会上说，可卡因的发现地点位于访客常用的白宫西翼入口区域，但拒绝明确是两个人口中的哪一个。多家媒体先前称，发现地点是白宫西翼底层大厅入口附近、访客放置手机等个人物品的存储隔间。

特勤局预期10日前结束调查。6日当天，鉴定专家继续检测装有可卡因的塑料袋，但多名官员判断，最终找到遗留可卡因人员的可能性不高。

阿肯色州共和党联邦参议员汤姆·科顿5日致信特勤局局长金伯莉·齐特尔，要求公开更多调查信息。特勤局方面确认收到信件，称会作回应。

新华社特稿

中国福利彩票 “快乐8”游戏开奖号码
第2023178期

| 开奖号码 | | | | | | | |
|------|----|----|----|----|----|----|----|
| 05 | 10 | 11 | 12 | 16 | 18 | 21 | 30 |
| 44 | 50 | 51 | 53 | 55 | 56 | 57 | 64 |
| 34 | 35 | 71 | 73 | | | | |

本期全国销售总额：127627316元
本期本省销售总额：501224元

中国福利彩票 3D 青海省开奖公告
第2023178期

中獎號碼：0 3 0

青海省銷售總額：1379686元
開獎日期：2023年7月7日

3D 兌獎當期有效。中獎者應當自開獎之日60個自然日內，持中獎彩票到指定的地點兌獎。逾期未兌獎視為棄獎，棄獎獎金納入彩票公益金。

中国福利彩票 七乐彩全国开奖公告
第2023077期

| 中獎號碼 | 基本號碼 | 特別號碼 |
|------|----------------------|---------|
| | 11 13 15 20 23 27 30 | 10 |
| 獎等 | 全國中獎注數 | 青海省中獎注數 |
| 一等獎 | 0 | 0 |
| 二等獎 | 15 | 0 |
| 三等獎 | 147 | 0 |
| 四等獎 | 956 | 2 |
| 五等獎 | 5946 | 9 |
| 六等獎 | 16352 | 13 |
| 七等獎 | 76366 | 190 |

全國本期銷售總額：7721412元
青海本省投注額：16988元



这些医保药品目录热点与你有关

纳入报销范围，之后按规定比例报销。“乙类药品”是指可供临床治疗选择使用疗效确切、同类药品中比“甲类药品”价格或治疗费用略高的药品。参保人使用这类药品时，需要个人自付一定比例，剩下的部分纳入报销范围，再按规定比例报销。

《国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录(2022年)》中，西药甲类药品395个，中成药甲类药品246个，其余为乙类药品。此外，协议期内谈判药品363个，按照乙类支付。

问题三：哪些药品不被纳入国家医保药品目录？

据介绍，以下药品不被纳入国家医保药品目录，包括：主要起滋补作用的药品；含国家珍贵、濒危野生动植物药材的药品；保健药品；预防性疫苗和避孕药品；主要起增强性功能、治疗脱发、减肥、美容、戒烟、戒酒等作用的药品；因被纳入诊疗项目等原因，无法单独收费的药品；酒制剂、茶制剂，各类果味制剂(特别情况下的儿童用药除外)，口腔含服剂和口服泡腾剂(特别规定情形的除外)等；其他不符合基本医疗保险用药规定的药品。

自2018年组建以来，国家医保局建立了完善的医保药品目录动态调整机制，医保药品目录原则上每年调整一次，将符合临床必需、安全有效、价格合理等基本条件的药品纳入医保药品目录。

截至目前，医保药品目录准入谈判已经连续5年开展，累计618种药品新增进入目录范围，其中通过谈判将341个新药以适宜的价格纳入医保药品目录。

据新华社

如何查询医保药品目录内药品信息？医保报销类别中的甲类和乙类是什么意思？哪些药品不被纳入国家基本医保药品目录？国家医保局就这些与医保药品目录相关的热点问题进行了介绍。

为保障参保人基本医疗需求，规范基本医疗保险用药管理，国家制定了基本医疗保险药品目录，参保人员在定点医药机构发生的符合医保药品目录的相关医疗费用，医保基金按照规定予以支付。

问题一：公众如何查询医保药品目录内药品信息？

为进一步给参保人提供更为便捷的医保服务，国家医保局微信公众号日前上线国家基本医保药品目录查询功能。

第一步：进入“国家医保局”微信公众号，

点击微服务后，再点击国家医保药品目录查询，即可进入查询页面。

第二步：输入具体药品名称，点击搜索，即可了解该药品是否在医保药品目录范围内、所属药品分类以及具体报销类别等详细信息。

国家医保局微信公众号上线的国家基本医保药品目录查询功能页面。

同时，公众也可以根据自己的需求，选择“药品分类”或“医保报销类别”进行筛选。如果公众对医保药品目录查询功能有意见建议，可以通过电子邮件进行反馈。

问题二：医保报销类别中的甲类和乙类是什么意思？

“甲类药品”是指临床治疗必需、使用广泛、疗效确切、同类药品中价格或治疗费用较低的药品。参保人使用这类药品时，可以全额

野猪不再是国家保护野生动物，如何找准保护与猎捕平衡点？

新华社成都7月7日电(记者 张起群 高健钧 孙清清)日前，国家林草局公布新调整的《有重要生态、科学、社会价值的陆生野生动物名录》，在全国多地致害严重的野猪被调出该名录，意味着其不再属于国家保护的野生动物。这一变动有何现实背景？调出名录后是否意味着可随意捕杀？如何找准保护与猎捕的平衡点？“新华视点”记者就此进行调查采访。

多地野猪泛滥频频伤人毁物 从名录删除呼声已久

新调整的“三有”名录共收录野生动物1924种。与2000年首次发布的名录相比，在基本保留原有种类的同时，新增了700多种野生动物。原名录所列物种中在我国没有自然分布的，或广泛分布，种群数量极高，无灭绝风险，甚至可能造成危害的等情形予以调出。

“野猪这一物种已不存在生存威胁，很多区域种群数量过高，符合调整基本原则。”中国林科院森林生态环境与自然保护研究所研究员金崑说。

2021年，四川省甘孜藏族自治州理塘县上木拉乡增德村年仅45岁的村支书、村委会主任王登相，在巡山途中，遭受野猪攻击不幸遇难。

四川省巴中市通江县元山子村，野猪隔三岔五深夜“光顾”，全村334户中有100多户村民种的庄稼果蔬，遭到过野猪破坏。通江县野生动植物保护中心综合村民反映情况评估，全县野猪达2万余头；2022年3月至2023年3月，通江县共受理野猪等野生动物致害报案700余件。

2022年以来，四川省绵阳市统计在案的野猪肇事事件有1300余起，8人因此受伤，3500余亩农作物受损。

为此，多地县级政府不得不通过购买商业保险来弥补野猪对农户造成的损失。通江县近些年拿出40多万元给群众购买了野生动物致害政府救助保险。在绵阳市，5个野猪危害较大的县每年花费10万元至30万元保费购买保额120万元至200万元不等的商业保险。

不仅在乡村，南京、杭州等地曾出现野猪进城。数据显示，全国31个省份中28个有野猪分布，其中26个省份的857个县(市、区)存在野猪致害，对当地群众的生产生活造成了不利影响。

采访中，多地林业和草原相关部门透露，从有利于社会发展和群众生活的角度看，将野猪从“三有”名录中删除呼声已久。为此，多地做了详细的野猪种群调查和危害性评估。

以后可以随意捕杀野猪吗？

“我实在是没办法了，野猪把我100多亩地吃得70亩都要绝收了。”河南省淅川县人民法院2021年开庭审理的一起案子中，在禁猎区、禁猎期用禁用捕猎器具捕获超过8头野猪的吴某，向法庭如是陈述。

如今，将野猪调出名录，是否意味着可以随意捕杀野猪？

金崑等专家说，野猪调出名录后，开展猎捕活动程序更加简便，但仍然要坚持保护优先的原则，严格遵守禁猎区域、禁猎期、禁用猎捕工具和猎捕方法以及国家枪支管理等法律法规的规定。在猎捕野猪时，不能对国家保护的其他野生动物造成伤害。

四川省林业和草原局野生动植物与湿地保护处相关负责人介绍，将野猪调出名录的一个好处是，基层在处置野猪致害和采取种群调控时，程序更加简便。

“一猪，二熊，三虎豹。”采访中，多地村民

都用这句民间俗语形容野猪的强攻击性。绵阳市公安局森林警察支队刑侦大队长李钟毅介绍，野猪大多是群居动物，一般两三只母猪与一群幼猪一起出没。为了保护幼崽，成年母猪通常表现得易怒、攻击性强。野猪有领地意识，可能攻击领地内其他生物。

记者了解到，在生态环境较好、野猪频繁出没的绵阳市，全市仅有三支狩猎队，均是民间组织。其中，只有一支队伍经公安机关备案允许使用枪支。

如何找准保护与猎捕的平衡点？

受访专家表示，野猪等野生动物频频现身，既有造成农作物损失的一面，也反映出我国多地生态环境持续向好、野生动物种群栖息地扩大的趋势。“这些年生态越来越好。”四川省青川县青溪镇落衣沟村50多岁的村民杨庭秀说，野猪、小鹿、猴子跑到田里吃庄稼是生态变好之后的烦恼。

专家提示，野猪虽有危害，但并非“害兽”。有研究表明，野猪翻土拱地的习性，能够有效促进森林的健康演替。同时，自然界中许多植物的种子也通过野猪的进食和活动来进行传播。

业内人士认为，要坚持保护优先原则不动摇，找准猎捕与保护之间的平衡点，科学施策，实现人与自然和谐共生。否则，难免陷入“滥捕滥杀—数量锐减—保护—泛滥成灾—滥捕滥杀”的窠臼。

一些基层干部和群众呼吁，在野猪致害频发的地区，当地政府可制定专门的调控方法。比如，公安机关可适当参与野猪猎捕活动，或批准民间专业猎捕队伍配备一定数量专用枪械。同时，严格规范、执行猎物尸体杀菌深埋或焚烧等无害化处理流程和综合利用规定，严禁野生动物流向餐桌。

晚报航班资讯
广告热线：8230542

航空特价机票 8562220
市内免费送票，政采机票，移动pos机可刷卡！